



В Ямало-Ненецком автономном округе завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников управления Ростехнадзора, обвиняемых в многочисленных коррупционных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела энергетического надзора по Ямало-Ненецкому автономному округу Северо-Уральского управления Ростехнадзора и главного государственного инспектора отдела Госстройнадзора этого же управления, а также еще 7 лиц из числа посредников и взяткодателей. Они обвиняются в совершении 28 преступлений, предусмотренных различными частями ст. 290 УК РФ (получение взятки), ст. 291 УК РФ (дача взятки), ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, бывшие сотрудники управления Ростехнадзора в 2016 году в составе организованной группы при содействии еще 7 лиц получали взятки в различных суммах от 100 тысяч до 1 млн 100 тысяч рублей от представителей коммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере ТЭК, за совершение действий, связанных с выдачей разрешительных документов.

В ходе предварительного расследования один из обвиняемых признал вину в пособничестве даче взятки и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в отношении него в особом порядке уголовного судопроизводства (без исследования доказательств). Уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство, обвинительное заключение по нему также утверждено.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины злоумышленников, в связи с чем утверждено обвинительное заключение .

После вручения обвиняемым копий обвинительного заключения уголовные дела будут направлены в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1371412>